

350 детей из России прошли обучение в лагерях террористов в Сирии. Об этом заявила глава комитета Госдумы по безопасности Ирина Яровая.

По ее словам, большей части детей от 14 до 16 лет. Реальное же количество обучившихся в лагерях ИГИЛ детей может быть гораздо больше, поскольку 350 – это только случаи, о которых доподлинно известно.

Все они прошли обучение в лагере террористов, расположенном в городе Ракка.

«Мы активно проводим антитеррористические мероприятия. Очевидной становится тенденция роста количества граждан, участвующих в террористической деятельности, или способствующих деятельности террористических организаций. Если в 2014 году в результате контртеррористических операций были установлены 677 таких лиц, то уже в 2015 году – 814», - сообщила Яровая.

Islam-today